
1/4

8. ledna 2023

Breitbart: Francouzská vláda chtěla modernistickou
přestavbu Notre Dame, Macronová navrhla na věži
vztyčit falus se zlatými koulemi

cz24.news/breitbart-francouzska-vlada-chtela-modernistickou-prestavbu-notre-dame-macronova-navrhla-na-vezi-
vztycit-falus-se-zlatymi-koulemi

Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu:   @cz24news

FRANCIE: Francouzská vláda chtěla podle bývalé

ministryně kultury Notre Dame přestavět modernisticky,

kdy manželka prezidenta Macrona navrhovala vztyčit

špičku věže připomínající mužské genitálie.

Roselyne Bachelot-Narquin, která sloužila za ministerského předsedy

Jean Castexe jako ministryně kultury s prodloužením prezidentem

Emmanuelem Macronem do let 2020 až 2022, ve své autobiografii
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tvrdí, že vláda chtěla pomocí přestavby této požárem poničené

800leté katedrály učinit určité modernistické prohlášení, referuje

The Times.

„Když jsem se na ministerstvo vrátila, byli tam ve stavu stresu:

Elysejský palác totiž snil o ‚architektonickém gestu‘ a obviňoval mě,

že si prostě dělám, co chci,“ psala o této oficiální rezidenci

francouzského prezidenta.

Bachelot, která zjevně trvala na tak skutečné rekonstrukci této

katolické katedrály, jak je jen možné, uvedla, že „své neposlušnosti

nelituje,“ když jí při poradě kontroverzní manželka francouzského

prezidenta Brigitte Macron ukázala své návrhy designu „s něčím na

způsob vztyčeného falu na podloží obloženého zlatými koulemi

čnícího na vrcholu.“

S tím, jak byl globální architektonický establishment nepřátelský ke

stavbě v tradičním stylu, čemuž zlořečil jako „imitování“ a trval na

tom, že nová stavba musí vypadat „současně“, tak se v době diskusí o

restauraci jejího poškozeného exteriéru a zničené špičky věže po

požáru roku 2019 rozběhly konkrétní snahy vnutit do Notre-Dame

modernistickou estetiku.

Architekti tehdy po požáru navrhovali zohavení katedrály takovými

prvky jako skleněná střecha, ocelová čnělka na věži nebo i minaret –

jako pocta alžírským muslimům v zemi. Údajně konzervativní noviny

Telegraph v Británii vydaly článek tvrdící: „Byla by to fraška,

přestavět ošklivě poškozenou Notre Dame jako průklep originálu,

místo aby se prosadila smělá a nesmlouvavá modernost,“ kdy se

v Americe jeden harvardský profesor uchýlil tak daleko, že zničení

takové křesťanské budovy „tak poznamenané břemenem svého

významu lze pociťovat jako čin osvobození.“

Francouzská vláda původně takové fantazie podporovala, kdy

Macronův ministerský předseda řekl: „Položíme si otázku, zda

bychom měli čnělku vůbec znovu udělat v původním stylu, nebo jak
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se to často během vývoje dědictví dělá, zda bychom Notre Dame

neměli obdařit novou špičkou,“ ale tlak veřejnosti a dost možná

vnitřní lobbing Bachelot nakonec přivodili skutečnou restauraci

exteriéru katedrály.

Ale interiér budovy zatím není v bezpečí, kdy unikají plány na

pokrokově přetvořený image této katedrály ve stylu Diesneylandu

s důrazem na diverzitu a klimatickou změnu, které do konce roku

2021 budily kontroverze.

úvodní foto: Okolo chrličov zdobiacich strechu a boky katedrály

Notre-Dame v Paríži sa 15. apríla 2019 valili plamene a dym. –

Strechu slávnej katedrály Notre-Dame v centre Paríža sa 15. apríla

2019 prehnal obrovský požiar, posielanie plameňov a obrovské

oblaky sivého dymu valiace sa k oblohe. Plamene a dym šľahali z

veže a strechy gotickej katedrály, ktorú ročne navštívia milióny

ľudí. Hovorca katedrály pre agentúru AFP povedal, že drevená

konštrukcia podopierajúca strechu bola zničená požiarom. (Foto:

THOMAS SAMSON / AFP) (Popis fotografie by mal znieť THOMAS

SAMSON/AFP cez Getty Images)
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žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 


